Jeloljiik a BAF haromszog A csicsanal levé szogét a-val, és forgassuk el a haromszoget az A pont koriil 90°-kal. A
forgatas irdnya egyezzék meg azzal az irannyal, mely a BC egyenest a C'D-be viszi at. Ekkor a B pont elforgatottja a
D pont, s mivel a forgatas az illeszkedést és a pontok egyméashoz valé helyzetét megtartja, az F' pont megfelelSje, F’
rajta lesz a C'D egyenesen, mégpedig az AD egyenesnek az F-t nem tartalmazo partjan. Tovabba nyilvan BF = DF’
é¢s EAF' < =90° — o, azaz az AEF’ haromszogben AE = EF' = ED + DF' = ED + BF, s ezt akartuk igazolni.
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